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Forord  
 
Sommeren kom tidligt i år, så TR-folket har været 
forvænt her i maj måned. Allerede ved mønstringen 
på Kastellet myldrede hele 14 TR biler frem på 
mødestedet til fælles indkørsel, og det gamle 
forsvarsanlæg rummede omkring 200 blandede 
veteran køretøjer, opmarcheret til behørig mønstring. 
Lad os håbe, sæsonen fortsætter med samme 
entusiasme og godt vejrlig for åbne biler. 
De næste arrangementer ligger lige for. Til klubbens 
årstræf på Langeland er der tilmeldt 16 biler plus et 
par lokale, der vil køre noget af turen med. Det ser vi 
frem til. 
Det internationale træf i Sverige har tiltrukket 14 
ekvipager fra DK og i alt 132 fra hele Europa med 
England (32) og Tyskland (31) som de største 
leverandører. Men som noget nyt er Norge og 
Finland med.    
Som man vil kunne læse i referat af 
generalforsamlingen er vores hjemmeside under 
ombygning, og vi glæder os til et nyt, moderniseret 
format. Den skulle blive mere brugervenlig, så vi 
hurtigt kan lægge nye informationer ind til jer eller 
opdatere arrangementslisten for eksempel. 
Forhåbentlig bliver der mulighed for, at vi kan indvi 
det nye forum med beskeder om spontane 
udflugtsture, når vejret er til det. 
Husk Store Køredag allerede den 5. juni. 
 
 
Årets TR arrangementer 2008  
Se Newsletter 1 med udførlig omtale af de enkelte 
arrangementer. 
 
 
Nye arrangementer 2008  
 
Udstilling på torvet i Ringsted 
Lørdag den 21. juni 
Hvis nogen har lyst til at vise sin TR frem for 
beundrende tilskuere i bybilledet, så er her chancen. 
Det kunne være flot med mange modeller 
repræsenteret. 
Henvendelse til Peter Jørgensen pj@jorgensen-
sonner.dk senest den 14. juni. 
 
 

 
 
 
 
Jubilæum i Holland  
Lørdag den 28. juni 
Vor hollandske søsterklub fejrer sit 35 års jubilæum, 
så skulle man være i nærheden, kan man lægge 
vejen forbi. 
Interesserede kan kontakte vores 
udlandskoordinator Henrik Vikelgaard på 
TR@vikel.com  
 
Uformel køretur Sjælland 
Søndag den 24. august kl. 10.00 
Mødested: DK-tanken ved Borrevejle Vig 
(afkørsel 15 ved Holbæk motorvejen) 
TR4 reg.nr. XN40000 fra forsidebilledet på TR 
Bladet 2007 vil føre os rundt på en tur i det 
naturskønne Hornsherred. Husk madpakken. 
Tilmelding er ikke nødvendig, men evt. henvendelse 
kan ske til Gorm på gormschmidt@webspeed.dk 
eller 46757644 / 30247644. 
 
Andre køreture den 24. august vil blive 
annonceret på hjemmesiden eller som opråb. 
 
Besøg i synshal  
Onsdag den 10. september kl. 18.30 
Mødested: Applus Synshal, Holmensvej 2, 
Frederikssund. 
Her vil vort medlem Povl Toftegård Petersen åbne 
synshallen for TR biler. 2-3 biler kan blive 
gennemgået, og man kan stille spørgsmål samt få 
gode råd og sjove historier vedrørende syn af 
veteranbiler. Det er et uformelt og gratis syn. Først til 
mølle princippet gælder for selve syns-
gennemgangen. Men alle er velkomne på en 
”kigger”. 
Tilmelding til Gorm senest den 3. september. 
 
Løvfaldstur  
Søndag den 5. oktober kl. 10.00 
Mødested: Roskilde Havn 
I lighed med tidligere år er dette et fælles 
arrangement mellem Dansk Triumph Automobilklub, 
Austin Healey klubben, Alfa Romeo klubben og TR 
Club DK. I år er det førstnævnte klub, der er vært. Vi 
samles til en kop kaffe med dæksparkning på p-



                                                                                     

pladsen ved Vikingeskibsmuseet lidt før afgangstid, 
herefter går turen vestpå til Tissø. Der er indlagt 
pauser undervejs bl.a. til indtagelse af den 
medbragte madpakke. Turen, som er på ca. 120 km, 
slutter på Roskilde Havn. 
Tilmelding til Gorm senest den 28. september. 
 
Mortens And 
Søndag den 9. november kl. 13.00 
Mødested: Menighedshuset, Kirkepladsen, 
Esbønderup 
Vi inviterer denne gang til andespisnings-frokost og 
hyggesnak om vort foretrukne emne: Bilerne og 
hvad de fører med sig. Dette vil foregå i den 
nordsjællandske idyl Esbønderup. Her vil appetitten 
formentlig være skærpet efter en køretur – i 
dagligbilen(?) – gennem Gribskovområdet. 
Ved landsbyens gadekær ligger Menighedshuset, 
hvor vi vil indtage det sprødstegte andebryst med 
tilbehør. Drikkevarer medbringer man selv. Prisen for 
dette er 60 kr. 
Adresse: Menighedshuset, Kirkepladsen, 
Esbønderup. 
Tilmelding til Hanne & John Knudsen senest den    
2. november på tlf. 48398868 eller e-mail 
johnmrk@vip.cybercity.dk. 
 
 
Andre arrangementer 
Se Newsletter 1 
 
Lokale havnemøder mv. 
Flere møder: 
 
Assens:     Den første søndag i hver måned   
                   kl. 13-17 ved Havnegrillen - gratis    
                   kaffe. 
 
Gl. Ry: P-pladsen ved den gamle flyveplads  
                   hver torsdag kl. 19. 
 
Hjallerup: Hver tirsdag kl. 17. Algade 42  
                   www.hjallerup-museum.dk  
 
Næstved: Hver tirsdag kl. 19-20. Havnegade  
                   www.youngtimer.dk  
 
Fredericia:  Hver torsdag kl. 19-21. Vester Ringvej  
                   ved stadion. www.youngtimer.dk  
 
Helsingør:  Hver fredag kl. 19-21. Havnepladsen  
                    ved Kronborgvej. www.youngtimer.dk 
 
Ålborg:      Hver tirsdag kl. 18-21. Rusty Wheels  
                   ved Gistrup. Lundby Krat v. Gistrup 
                   syd for Ålborg.  
 
Lundeborg:  Den 2. onsdag i måneden maj- 
                     september ved den nye lystbåde 
                     havn. Fra kl.18.30. 
 
Nyhed: Erik og Ellen har åbnet butik Vintage 
Shop med lækkert tilbehør til TR kørere.  

Se mere på firmaets hjemmeside 
www.classictrim.dk 
 
 
Kuriosum: Skal nogen en tur til Sydney, er man 
velkommen til at kontakte TR Register Australia, 
skriver deres formand Neil Tribe i en hilsen til vores 
klub. 
Med disse ord vil jeg ønske alle en god sommer med 
mange fornøjelige ture i de kære små biler.  
Jeg håber at møde mange af jer rundt omkring i 
landet. 
Formand Gorm  
 
 
Generalforsamling den 26. april 2008  
 
I år blev generalforsamlingen igen holdt på Sjælland 
i vante omgivelser på Veddelev havn. 
Måske var det sidste gang, vi kunne benytte de 
lækre sejlklublokaler, der er for megen rift om 
klubhuset og derfor varslet ændringer vedr. 
udlejningen. 
Vi samledes kl. 12.00, og efter behørig 
dæksparkning indtog de 31 fremmødte det lækre 
smørebrød på klubbens regning. Efter frokosten blev 
generalforsamlingen afholdt. Traditionen tro 
skinnede solen på de parkerede TR’er uden for 
vinduerne, og det dejlige vejr betød da også, at 
sidste punkt blev afsluttet ude på den nyanlagte 
terrasse. Herefter var der almindelig hygge udendørs 
en tid endnu. 
 
Dagsordenen var som følger: 
 

1. Valg af dirigent 
2. Formandens beretning 
3. Regnskabet for 2007 forelægges til 

godkendelse 
4. Budget for 2008, herunder kontingent for 

2009 
5. Forslag fra bestyrelsen 
6. Forslag fra medlemmer 
7. Valg af ny bestyrelse m.v. 
8. Eventuelt 
 
Ad 1. Valg af dirigent 
Jeppe Rasmussen blev valgt til dirigent. Han 
konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt 
varslet og indkaldt. Mødt var 28 medlemmer. 
 
Ad 2. Formandens beretning 
Formanden omtalte de arrangementer, der 
havde været i årets løb, hvilket alt sammen kan 
læses i TR Bladet 2007 og i de Newsletters, der 
allerede er udsendt. De kommende 
arrangementer blev også nævnt, og man kan 
læse om dem i tidligere eller kommende 
Newsletters. 
Endelig fortalte formanden, at bestyrelsens 
ønske om at lave flere arrangementer i Jylland 
har ført til en henvendelse fra Peter Böwadt, der 
gerne vil bistå Bay i Jyllandsudvalget. 

 



                                                                                     

 
 
Ad 3. Regnskabet for 2007 forelægges til 
godkendelse 
Regnskabet blev omdelt på generalforsamlingen 
og godkendt. 
 
Ad 3. Budget for 2008, herunder kontingent 
for 2009 
Budgettet blev uddelt og vedtaget med 
bemærkning om at huske midler til de jyske 
arrangementer som man forudser flere af. 
Klubbens overskud blev nævnt, og bestyrelsen 
redegjorde for planer om bl.a. at bruge dette ved 
jubilæumsarrangementer, så midlerne kan 
komme medlemmerne til gode.   
Kontingentet for 2009 vil være uændret. 
 
Ad 5. Forslag fra bestyrelsen 
5.a Ny hjemmeside 
Efter opfordring fra bestyrelsen præsenterede 
John Laursen sit bud på udformningen af en ny 
hjemmeside. Den skal være dynamisk, dvs. 
holdes løbende opdateret mht. arrangementer 
eller information fra klubben. Desuden vil den 
bl.a. indeholde tekniske artikler fra vore gamle 
klubblade og et åbent forum, så medlemmerne 
kan kommunikere, give gode råd eller evt. 
udveksle reservedele mv. Et nøgleord skal være 
vidensdeling. 
Der vil på den nye hjemmeside også blive 
mulighed for at vise aktuelle billeder fra 
arrangementerne. 
Forsamlingen modtog forslaget med begejstring. 
John fortalte, at det er et kæmpe arbejde at få 
den nye hjemmeside på benene, der er foruden 
ham selv 4-5 mand i sving, heraf nogle 
bestyrelsesmedlemmer, og Gorm benyttede 
lejligheden til at udtale bestyrelsens tak til Per, 
der alene ”opfandt” den gamle hjemmeside, 
dengang ideen var helt ny, og siden har stået for 
den.   
 
5.b Concours 
Bestyrelsen foreslog, at der fremover kun holdes 
concours – det vil sige bilernes 
skønhedskonkurrence om klubbens vandrepokal 
– i jubilæumsår, da det efterhånden er svært at 
tiltrække deltagere til konkurrencen. Alle bilerne 
er nu i så flot stand, at det kun er marginaler i 
originalitet, der afgør udfaldet, måske er det 
derfor. Forslaget blev vedtaget. 
 
5.c TR Bladet 
Bestyrelsen forespurgte, om de deltagende 
medlemmer var tilfredse med vægtningen af 
tekst- og billedstoffet i bladet, eller der evt. skulle 
skæres ned på billeddelen. Forsamlingen 
udtrykte tilfredshed med billedmængden. Bladet 
er den stor post på budgettet, til gengæld når det 
ud til alle medlemmer, så de får noget for 
kontingentet, selvom de måske ikke selv 
deltager i arrangementerne. Derfor er det vigtigt, 
at kvaliteten bliver så god som muligt. 

 
 
5.d Mulighed for banekørsel 
Gorm redegjorde for sine forespørgsler 
vedrørende mulig banekørsel i klub regi. Det var 
en opfordring fra tidligere generalforsamling. 
Forskellige muligheder blev vendt, og der 
arbejdes videre med sagen, måske vil det være 
et godt samarbejdsemne i forhold til andre 
klubber. Der var stemning for dette i 
forsamlingen. 
 
Ad 6. Forslag fra medlemmerne 
Ingen  
 
Ad 7. Valg af bestyrelse m.v. 
Gorm, Jens Chr. og John blev genvalgt til 
bestyrelsen. 
Søren Enghave blev genvalgt som revisor. 
 
Ad 8. Eventuelt 
Fotokonkurrencen fra TR Bladet blev afgjort ved 
hemmelig afstemning. 
Peter og Karin Jørgensen vandt med billedet af 
bilerne foran Korsør gamle banegård. 
Bay og Henrik Vikelgaard måtte dele en 
andenplads med billederne: Mont Ventoux og 
Rush Hour. 
 
Herefter kunne dirigenten afslutte 
generalforsamlingen i solen på den nyanlagte 
terrasse, hvor deltagerne hyggede sig lidt videre 
med udsigt til de kære firhjulede, før man skiltes 
og kunne køre hjem i behagelig TR-venlig 
temperatur.  
 
Referent Inger Schmidt 

 

 
 
 

 



                                                                                     

TR Club DK 
 

Budget 2008   
   
Indtægter   
Kontingenter fra 200 medlemmer  70.000 
Rente, bank & giro  400 
Salg af kasketter, emblemer, bårdskånere m.v.  1.000 
Indtægter i alt  71.400 
   
Omkostninger   
TR Bladet 2008 incl. forsendelse (helt i farver)  40.000 
Kopiering af Newsletter (3/4 får email i stedet)  500 
Frimærker & konvolutter (3/4 får email i stedet)  3.000 
Årsafgift til hjemmesiden: www.tr-club.dk  1.700 
Gebyrer, bank & giro  900 
Bestyrelsesmøder  500 
Telefonrefusion til formanden  2.500 
Kontingent til Motorhistorisk Samråd for 2008  1.900 
Coordinators Meeting i Tyskland  5.000 
Fotokonkurrence  100 
Diverse omkostninger  1.000 
Omkostninger i alt  57.100 
   
Arrangementer   
Apr. 2008  Generalforsamling i Veddelev Havn  4.000 
Maj  2008  Forårstur v/Bette & Henrik Vikelgaard  500 
Juni 2008  Årstræf på Hotel Rudkøbing Skudehavn på Langeland 4.000 
(Concour nu kun i jubilæumsår)  0 
Juni 2008  Klassisk køredag fra Roskilde Havnn  200 
Sep. 2008  Euro Meeting i Sverige  1.000 
(Øresund Rundt aflyst grundet Euro Meeting)  0 
Okt. 2008  Løvfaldstur fra Roskilde Havn v/DTAK  500 
Nov. 2008  Mortens aften i Esbønderup Menighedshus 500 
Diverse arrangementer  1.000 
Arrangementer i alt  11.700 
   
   
Budgetteret overskud  2.600 
   
   
   
Klampenborg, den 28. februar 2008   
   
   
Jens Chr. Fahrner   
Kasserer   
 


